

不准就医 湛江陈翠珠生命危急仍遭非法庭审

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东省湛江市雷州市法轮功学员陈翠珠女士，在非法关押期间患上重症，但当地法院仍于二零二三年五月四日对她进行非法庭审。参与旁听的家人大吃一惊，原本健康的陈翠珠异常消瘦，被警察用手铐脚镣连铐，迫使她弓腰至头脚几乎碰在一起，她就这样被非法庭审！

陈翠珠修炼法轮大法前患有晚期肠癌，医院无法医治。她修炼法轮功后，肿瘤神奇消失，从此她身体健康。一九九九年七月中共开始迫害法轮功，陈翠珠也遭到迫害，曾于二零零三年被非法判刑四年。

二零二二年九月八日晚，陈翠珠因参加集体学法时被湛江市赤坎区警察入屋绑架，据悉，陈翠珠向警察陈述自己因修炼重获



新生的经历。参与绑架的警察不相信，后去医院查陈翠珠的病历，发现情况属实。但警察仍将她非法关押在湛江市看守所，欲图实施司法迫害。

在非法关押期间，陈翠珠在恶劣的环境下，皮肤溃烂，身体异常不适。看守所送她到医院检查，被确诊癌细胞已经扩散全身，医生称

她必须立即就医，否则很快有生命危险。陈翠珠的家人请律师为她申请保外就医，但湛江地区政法委、“610”及公检法等不法人员，沆瀣一气迫害良善，以陈翠珠不“转化”、不认罪为由，不准她保外就医，还坚持要对她进行非法庭审。

二零二三年五月四日，湛江市赤坎区法院非法庭审陈翠珠。出庭时，警察还野蛮地用手铐、脚镣铐住身患重症、消瘦异常的陈翠珠，因手铐脚镣串在一起，她整个身子都是弓着的，头和脚都几乎碰在一起了，她就这样子被非法庭审，不知法庭人员怎么能忍心审得下去。

参与旁听的家人为之震惊，想不到原来那么精力旺盛、身体健康的人，仅数月不见竟会变成这样，不知警察对她做了什么，状况如此凄惨，不禁心酸落泪，望外界正义人士能帮帮陈翠珠。◇

湛江新闻简讯

湛江法轮功学员李真娣连续遭到当地派出所骚扰

2023年4月22日，湛江赤坎北桥派出所几名警察没经李真娣及其家人同意，也没有任何手续文件，擅自打开其院子大门，闯入其家中搜查，当时李真娣不在家。两天后的4月24日，北桥派出所所长带着几个警察再次去到李真娣家，要求拍照，被李真娣拒绝，他们说可能下次还会再来，李真娣指出他们非法闯入民宅是违法行为，不许他们再来。

湛江市法轮功学员黄河珠被非法抄家

近日，湛江市赤坎区南桥派出所绑架了黄河珠女儿（未修炼法轮功），逼问其母亲黄河珠的

住所。2023年5月11日，一伙警察非法闯入黄河珠家中，黄河珠问他们凭什么硬闯民宅，他们谎称黄河珠还在取保候审期间，可以搜查，其实检察院已经撤销黄河珠的案子了，他们抄不到什么，就非法带走了她家中MP3播放器及载有炼功音乐的sim卡，并将黄河珠绑架到南桥派出所，要她写不炼功保证，黄河珠不肯写，并告知他们自己已经被检察院撤销案子，法轮功是合法的。关押几个小时后，黄河珠被释放。

南桥派出所所长：郭春奕，警号：211973；参与迫害黄河珠的主管警察：岩应拉，警号：211863。

湛江廉江市法轮功学员苏成芳、李环被警察绑架

在5月11日早上六点钟左右，有十多个人来到苏成芳家敲

门，苏成芳不开门，来人就爬上二楼、三楼绑架苏成芳。警察非法抄走了大法书或其它私人物品。前些天，就听说广东省有十多个人来到廉江查网、封网，上不去明慧网，有人说是广东省专派人下来绑架法轮功学员。

还有法轮功学员李环在家被绑架。

湛江法轮功学员余梅、吴少川外出讲真相被绑架

广东省湛江市赤坎区法轮功学员余梅、吴少川，于2023年5月14日下午外出向世人讲述法轮功真相遭到恶警绑架，当天晚上被恶警强行拉回家门口，在恶警企图非法强闯民宅失败后，至今下落不明。家属虽怀疑是当地的中华派出所所为，但实际并不确定是哪家派出所参与的绑架。◇

邻村疫情死了几十人 咱村竟一个人都没死

【明慧网】二零二二年年底，因疫情好多人失去了生命。距离我村仅一公里多的邻村因疫情就死了好几十人，而我村的人却都平安。乡亲们在一起都议论：“这疫情闹得这么厉害，某村听说死了好几十人了，咱们村竟一个人都没死，难道真是因为法轮功？以后也得多了解了解法轮功了。”

我出生在河北平原上一个不大的村庄，村里的乡亲们大多纯朴善良。我上学毕业到城里工作、安家，离开了生我养我的家乡。一九九六年，我有幸修炼了法轮大法。我深知大法的珍贵，就把这救世的大法告诉给了家乡的亲朋，并帮他们购置了录放机，帮他们请了大法书和师父在济南、在广州的讲法录像带。

大法在我村得到了很好的弘扬。我村的辅导员 Z 大姐付出很多，她在自己家里连续着播放师父在济南、在广州的讲法录像。好多乡亲闻讯到 Z 大姐家问：“我可以学这个大法吗？我够条件吗？”Z 大姐热情地告诉他们：“可以，可以，谁都可以学。”

S 叔是村里的法轮功学员，今年七十多岁了。得法前，他几乎是瘫痪在床，被人搀扶着才能走几步。他于一九九六年修炼法轮



功后，身体变得象年轻小伙子一样，一大袋化肥扛起来就往地里走。S 叔身体的变化很快就传遍了咱们这个不大的村庄，村民们都很震惊，好多人由此走入了大法修炼。

一次我回老家，参加了一次晚上的集体炼功，看到那么一大片人，大概有近百人，有七、八十岁的老人，也有几岁的孩童，乡亲们都知道大法是教人做好人的，学大法的都是好人。

大法的美好深深扎在村民的心里。有一次，炼功用的录音机坏了，Z 大姐就提着录音机来到村里的家电维修部，修好后，Z 大姐付钱时，维修人员说什么也不收，对 Z 大姐说：“你每天提着录音机为谁呀，不也是为别人吗，也不是为你自己，所以，你的钱怎么我也不收。”

一九九九年七月中共江泽民团伙疯狂迫害法轮功后，我村被县里定为“重灾村”。当时，县里想让我村一个人当县“610”办公室主任，那人

拒绝，说：“我可不干那伤天害理的事。”他回村后跟 Z 大姐讲这个事。

我村历任的书记和村长都没有迫害过法轮功学员。二零零四年开始三退大潮，村里的法轮功学员不但给村民们做三退，也开始给现任的书记、村长讲真相、做三退，他们都欣然接受，同意三退。历届的书记村长也都暗中保护村里的法轮功学员，每当县里或乡里来人骚扰法轮功学员时，他们都提前给信，能挡回去就挡回去。

今年过年期间，S 叔拿着师父发表的新经文《为什么会有人类》来到 L 叔家，L 叔的弟弟跟 S 叔说：“又宣传法轮功来了，你们的東西我看看行吗？人们都在私下里叨叨：这疫情这么厉害，某村（最近的邻村）死了好几十人了，可咱们村竟然一个人都没死，难道真是因为法轮功？以后我也得看看你们的東西。”S 叔笑着拿出刊有师父经文的《明慧周报》说：“行，我们师父就是来救人的，这不，我给你们送来了。”

这真是：佛光普照小村庄，众生得救把法扬，广传大法结善果，人心向善人安康。◇

（文/河北大法弟子）

你知道吗？

公安部事先有通知 政法委科长自暴“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天



安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮

功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇

功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇